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10. számú HÍRLEVÉL

Tisztelt Tagszervezeti Vezető!
Kedves Tagtársunk!
2016. évben is egy kicsit tovább javultak, illetve stabilizálódtak a bevételi pozícióink. Jelenleg a legfontosabb partnerünk a Mozgáskorlátozottak Egymást Segítők Egyesülete (MESE), a Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület és a Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezete, és nem utolsó sorban Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint tagszervezeteink közül a Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Egyesülete (VGYNME): 

· 2017-ban is nyertünk a NEA-s pályázatainkkal: a működési pályázaton 800.000.- Ft-ot, a szakmai pályázaton 1.373.000.- Ft-ot nyertünk. 
· A „Kocsmakvíz” a Sakkozzuk ki! Akciócsoport produktuma, ötlete, csakúgy, mint több olyan kezdeményezésük, melyeket támogatásra érdemesnek minősítettünk ebben az évben is.
· Legutóbbi projektünk a TESCO-s pályázat, melynek keretében a Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezetével egészségtudatosabb életvitelre kívánunk ösztönözni. Ez a programsorozat 2017. április 30-ig tartott, elszámolása napirenden van. 
A fent említett és már korábban lezárt pályázataink/projektjeink elszámolását minden esetben elfogadták, ez ad erőt a további kitartó munkához, hogy ha perpillanat csak a túlélést tudjuk is alapvetően megcélozni, de, ha minimálisan is, de folyamatosan gyarapszanak a tárgyi eszközeink, további beszerzési lehetőségeink. 
A NEA-s pályázatból egy – a mai kor színvonalának megfelelő – laptopot is beszereztünk jogtiszta 2010-es operációs rendszerrel és 2016-os Office-csomaggal.
További kedvező hírek:

· A MESE és a Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület tanoda pályázata is nyert, ezek a projektek 2016 novemberében kezdődtek el. 
· Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, Salgótarjáni Foglalkoztatási Nonprofit Kft és a MESE konzorciuma sikeresen pályázott a TOP-691-es pályázat keretében a MESE-ben 6 szociális munkás fog dolgozni azon, hogy egy eléggé szegregált területen 470 fős célcsoport részére szociális programokat, képzéseket, tréningeket és egészségtudatosságra ösztönző tanácsadásokat, életpálya kezdési tanácsokat, valamint számos szabadidős programot valósítsunk meg. A projekt 2017. január 01-én kezdődött és 30 hónapig tart.

· A Palóc Hálózati Szövetség és a MESE is tagja a Helyi Akciócsoportnak (HACS), az annak létrehozására és pályázatok kiírására és megvalósítására irányuló – a vidékfejlesztési Leader-programhoz hasonló konstrukciójú – beadandó pályázat konzorciumi partnereként (TOP-711-es projekt). A HACS-ot 5 önkormányzati, 5 forprofit és 5 nonprofit szervezet alkotja. Jelenleg a stratégia kialakítása és a pályáztatási rendszer kidolgozása van folyamatban.
· A PHSZ két további pályázatot nyújtott be: az EFOP-135 és az EFOP-121-es pályázatok keretében családi programokat tudtunk volna biztosítani a hátrányos helyzetű célcsoportok részére. Sajnos mindkét pályázatunkat elutasították.
· A MESE beadott egy Interreg-V-ös SKHU/1601/4.1-es pályázatot, melynek keretében a mozgásukban korlátozott személyek részére az eurokulcs rendszer Nógrád megyei potenciális telepítési helyszíneinek a felmérésére kerül sor. Ezen kívül az eurokulcs intézményrendszerének bevezetési lehetőségét járja körül a pályázat, beleértve a rendszer telepítési költségeinek finanszírozására kidolgozandó konkrét javaslatokkal. A pályázatban Együttműködési Megállapodást csatoltunk be a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Házzal és a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségével. Legújabb hírek, hogy nyert a pályázat.
· Új honlapot indítottunk: www.phsz2011.hu nézzétek meg a fotókat, eseményeket, igyekszünk viszonylag naprakészen frissíteni. 
Az 1.000.- Ft/év tagdíjat aki még nem fizette be azt kérjük átutalni szíveskedjen, az alábbi számlaszámra:

FHB Bank Zrt. 18203181-06012927-40010013

vagy személyesen juttassátok el hozzám: délelőttönként a MESE 3100 Salgótarján, Lőwy Sándor út 12-14. szám alatti telephelyén megtalálhattok. Természetesen számlát adunk a tagdíjról.
Jelen hírlevélben foglalt szakmai tartalmakat vehetjük előzetes szöveges beszámolónak a hamarosan elkészülő közhasznúsági jelentéshez. 
Viszont kérjük, hogy a kommunikáción javítsunk, mert ez így tovább nem tartható. Bármikor, bármilyen kérdéssel fordulhattok hozzánk, hozzám! 
Tudom, hogy minden tagszervezet most is – mint már annyi év óta - a fennmaradásáért küzd, de azért jól esne, hogy ha már nekem nem volt túl sok időm Veletek kommunikálni, akkor legalább Ti kerestetek volna meg engem. Egyedül a Fábriné Gizikével tartjuk viszonylag folyamatos kapcsolatot, meg Sulyok Gyulánéval, a salgótarjáni szervezeteken és a magánszemély tagjainkon kívül.

Mindenkinek jó egészséget és eredményes munkát kívánok!

Salgótarján, 2017. május
Üdvözlettel:











Borók Sándor Péter s.k.
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