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	Palóc Hálózati Szövetség

3100 Salgótarján, Fő tér 5.

06-20/943-9362




5. számú HÍRLEVÉL

Tisztelt Tagszervezeti Vezető!
Kedves Tagtársunk!
Eltelt egy félév, ideje a számvetésnek…

A Palóc Hálózati Szövetség az elmúlt időszakban is igyekezett erőt gyűjteni és kialakítani a civil törvénynek is megfelelő működési feltételrendszerét. 

Eleget tettünk a közhasznúsági feltételeknek. A közgyűlésen elhatározott módosításokat egy hiánypótlást követően elfogadta a Balassagyarmati Törvényszék: jogerősen változott, módosult az Alapszabályunk és megerősítették a közhasznúsági minősítésünket. 

2014. évre már kicsit javultak a bevételi pozícióink: 

A városi civil pályázaton a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata által biztosított Civil Alapból nyertünk 15.000.- Ft-ot, amiből előadásokat tartottunk civil szervezetek részére több alkalommal a civil törvény és a PTK. civilekre vonatkozó módosításainak megbeszélése, valamint a nem túl egyértelmű, a közhasznúsággal és a közhasznúsági jelentések benyújtásával kapcsolatos kötelezettségek ismertetése céljából. A pályázaton nyert összeggel a napokban sikeresen elszámoltam.
2014.03.01-2015.02.28. között a „Palóc térjátékok” című projektünk megvalósítása van folyamatban, hiszen SMCA-2013-0725-S azonosítószámon 5.334.976.- Ft összköltségvetéssel, ezen belül 4.794.416.- Ft támogatással és 540.560.- Ft önerővel forrásokat nyertünk a Svájci Civi Alap támogatásával. A projekt rövid bemutatása: A projekt arra a problémára kíván alternatív megoldást kínálni, hogy sok, netfüggő, csellengő fiatal és családjaik számára kíván pozitív mintát generálni a mintaközösségek önszerveződése lehetőségének biztosításával. A Palóc térjátékok projekt interaktív, innovatív, nem szokványos sportolási lehetőségekkel és közösségfejlesztő játékokkal kíván pozitív példát mutatva a 8-26 éves fiatalok szocio-kulturájának fejlesztésére hatni. Salgótarjánban 5 helyszínen kívánjuk a 40 kitelepülés alkalmával megvalósítani a fiatalok szocializációját segítő szolgáltatásokat, és a Vásártéri Ifjúsági Klub működési keretein belül a szociális készségfejlesztő szolgáltatást meghonosítani. Célcsoportjaink: elsődleges - netfüggők; másodlagos - csellengők; harmadlagos - az első két célcsoport családtagjai. Kitelepülésenként átlag 20 célcsoporttaggal dolgozunk/játszunk/fejlesztünk. Standard és kreatív blokkokban 2 tucat játékötlet van jelenleg a tarsolyunkban, ami az igényekhez igazíthatóan még tovább fejleszthető, számuk növelhető, pl. a fiatalok aktív, kreatív bevonásával. A projekt keretében min. 800 fő vesz részt rendezvényeinken. A programok hétvégeken, kortárssegítő/önkéntes fiatalok, az irodavezető, adminisztratív munkatárs és a fejlesztő szakember bevonásával kerülnek lebonyolításra. A projekt nyilvánosságát, és disszeminációját egyen póló, sapka, kitűző, kiadvány fogja rendszerbe. A projekt a tanítási szolgáltatás elvén működik, ezért fenntartható. A szerződésmódosítást követően: némi változás történt, inkább a tényleges lehetőségeinkhez igazítottuk a projektet, mert területhasznosítás ügyében az illetékesek falába ütköztünk. A projekt első félidős beszámolóját és elszámolását leadtuk, hiánypótlásban, tisztázó kérdések kapcsán bekért dokumentumokat a napokban beküldtük, várjuk a támogatási összeg 30 %-ának utalását/folyósítását. A programban több fogyatékos szervezettel együttműködünk: MESE, VGYNME, Csend Hangjai Alapítvány. A projekt keretében 3 főt foglalkoztatunk megbízási jogviszonyban, részmunkaidőben.

Pályázatot nyújtottunk be a Norvég Civil Támogatási Alaphoz. A norvég 1 körös beadott anyag esszenciája:  A No Hate Speech Mozgalom ügyének felkarolása a megye 12 településén, közérdekű önkéntes aktivisták felkészítése. Az elsődleges célcsoport: óvodás, általános iskolás, középiskolás gyermekek és fiatalok. A másodlagos célcsoport az Info-Napokon és a szervezett akciókon keresztül a gyermekek-fiatalok szülei, valamint a közösségi programjainkon, rendezvényeken és a flesh-mob akciókon keresztül a szülők és a város lakossága.  Harmadlagos célcsoport: az „ügy” mellett elköteleződött közérdekű önkénteseink, akik számára, hasznos, aktív/interaktív, élménnyel teli időtöltést kínálunk. Info-Napok – moduláris/többszintű (max: 3 szint) formában. Óvodai, általános- és középiskolai előadások (osztályfőnöki órákon) Fiókkönyvtárakban, vidéki kistelepüléseken tájékoztatók Városi programokon való részvétel Flesh-mob akciók. Tagszervezeteink közötti együttműködésben, profi előadókkal. DVD – disszeminációként, ill. facebook-oldal, You Tube, módszertani anyag kifejlesztése, terjesztése.
Pályázatot nyújtottunk be a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatához egy ÁROP-os városi projekthez kapcsolódóan meghirdetett mini projektre 3 MFt összegre A városi mini projekt esszenciája: A projekttel érintett városrész lakosság zömében halmozottan hátrányos helyzetben lévő családokban él. A nehéz anyagi körülmények között roppant kevés lehetőségük van az egészséges életmód, az egészséges táplálkozás, valamint a minimális aktív mozgás/tornázás napjainkban elengedhetetlen és életet hosszabbító hatásainak még a kipróbálására sem, hiszen ez alapvetően az átlagostól magasabb áron érhetőek csak el. A mini-projektünk célja olyan egyszerű, olcsó, de egészséges életviteli formák, egészséges táplálékok, életmód módszerek megismertetése a gyermekekkel, fiatalokkal és a felnőtt lakossággal, mely pozitívan hat az életkilátásaikra, és az egészségesebb életmódok megismertetésére, az egészség megőrzésére irányul.  Céljaink: 4 lakossági fórum, 18 interaktív iskolai előadás, valamint 1 Egészségnap és egy további egészségnappal egybekötött záró rendezvény szervezése, lebonyolítása annak érdekében, hogy a helyben élő családok tagjai elsajátíthassanak néhány egyszerű, olcsó, de hatásos módszert arra vonatkozóan, hogyan lehet kevés pénzből egészségesebben élni. A recept verseny alkalmából beérkezett olcsó és egészséges receptekből a legjobb 31 receptet tartalmazó receptgyűjtemény kiadása.

A SMJV Önkormányzata újabb ÁROP-os pályázatot nyújtott be a járási intézmények együttműködésének fejlesztésére, a közöttük kialakuló hálózati együttműködés erősítésére, melyben a projektmenedzseri teendők ellátására önéletrajzot csatoltam be. A pályázat elbírálása még ebben az évben megtörténik.

A megismert programjainkkal kapcsolatosan várjuk jelentkezéseteket: milyen projektekben, milyen témában kapcsolódnátok be szívesen a PHSZ munkájába, programjaiba, hogy demokratikusabb megosztottabb legyen tevékenységünk, és stílszerűen legyen mondva mások is hozzáférjenek a munkához.

Az 1.000.- Ft/év tagdíjat aki még nem fizette be azt kérjük átutalni szíveskedjetek, az alábbi számlaszámra:

FHB Bank Zrt. 18203181-06012927-40010013

vagy személyesen juttassátok el hozzám: délelőttönként a MESE 3100 Salgótarján, Lőwy Sándor út 12-14. szám alatti telephelyén megtalálhattok. 

Azokat a szervezeteket viszont, akik nem rendezik a tagdíjakat, beleértve a 2013-as évi, illetve korábbi tagdíjat is, azokat ki kell zárnunk a szervezetből. 
Jelen hírlevélben foglalt szakmai tartalmakat vehetjük előzetes szöveges beszámolónak a jövő évben elkészülő közhasznúsági jelentéshez. 
Viszont kérjük, hogy a kommunikáción javítsunk, mert ez így tovább nem tartható. Bármikor, bármilyen kérdéssel fordulhattok hozzánk!

Tudom, hogy minden tagszervezet most a fennmaradásáért küzd, de azért jól esne, hogy ha már nekem nem volt túl sok időm Veletek kommunikálni, akkor legalább Ti kerestetek volna meg engem. Egyedül a Fábriné Gizikével, tartjuk a folyamatos kapcsolatot, meg egy kicsit Sulyok Gyulánéval, Kékesi Katalinon meg a salgótarjáni szervezeteken kívül.

Mindenkinek jó egészséget és eredményes munkát kívánok!

Az Erzsébeteknek és a Katalinoknak Boldog Névnapot Kívánok!

Salgótarján, 2014. november 19.
Üdvözlettel:









Borók Sándor Péter s.k.
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