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	Palóc Hálózati Szövetség

3100 Salgótarján, Fő tér 5.

06-20/943-9362




3. számú HÍRLEVÉL

Tisztelt Tagszervezeti Vezető!

A Palóc Hálózati Szövetség az elmúlt évben igyekezett erőt gyűjteni és kialakítani a civil törvénynek is megfelelő működési feltételrendszerét. 

Tekintettel arra, hogy a civil törvényben 2 x 3 kritériumból csak egynek-egynek kell megfelelnünk, az alábbiakban részletezem a feltételek teljesítésének lehetőségét:

(4) Megfelelő erőforrás áll az (1) bekezdés szerinti szervezet rendelkezésére, ha az előző két lezárt üzleti év vonatkozásában a következő feltételek közül legalább egy teljesül:

a) az átlagos éves bevétele meghaladja az egymillió forintot, vagy

b) a két év egybeszámított adózott eredménye (tárgyévi eredménye) nem negatív, vagy

c) a személyi jellegű ráfordításai (kiadásai) - a vezető tisztségviselők juttatásainak figyelembevétele nélkül - eléri az összes ráfordítás (kiadás) egynegyedét.

(5) Megfelelő társadalmi támogatottság mutatható ki az (1) bekezdés szerinti szervezetnél, ha az előző két lezárt üzleti éve vonatkozásában a következő feltételek közül legalább egy teljesül:

a) a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerint a szervezetnek felajánlott összegből kiutalt összeg eléri az 54. § szerinti bevétel nélkül számított összes bevétel kettő százalékát, vagy

b) a közhasznú tevékenység érdekében felmerült költségek, ráfordítások elérik az összes ráfordítás felét a két év átlagában, vagy

c) közhasznú tevékenységének ellátását tartósan (két év átlagában) legalább tíz közérdekű önkéntes tevékenységet végző személy segíti a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően.

A kék színnel jelölt tételek szerintem tarthatóak, így a közhasznúsági feltételeknek eleget tudunk tenni. 

2013. évre már egy kicsit javulnak a bevételi pozícióink: 

2013. május 04-én Somoskőn a MESE társszervezésében és a CSEÖH által is támogatott módon részt vettünk az alábbi programelemek biztosításával:

1. Hozzájárulás a két katlan ételhez 50.000.- Ft értékben, rendezvényszervezés címén.
2. A miskolci Vakvezető kutyások bemutatója: 50.000.- Ft összegben.

3. Jeltolmács és siket előadók honoráriuma: nettó 20.000.- Ft. Ezt még bruttósítanom kell, mert nem számlás tétel.

4. Szendvicsek készítésének alapanyagai 12 e Ft összegben.

5. További 30.000.- Ft a CSEÖH-nek rendezvényszervezés címén.

A PHSZ bevétele: 180.000.- Ft volt, tehát minimális haszon azért maradt.
További lehetőségekről is folyamatosan tárgyalásokban vagyok/vagyunk Uramecz János Titkár Úrral.

2013-ban realizálódott egy átfutó tétel is a PHSZ-ben, melynek tárgya egy tanácsadási sorozat volt. A megbízó a MESE, a munkát az Életfa Környezetvédő Szövetség végezte, mert Őket bíztuk meg a főleg Heves megyei tanácsadásokkal. Ezzel a 2013-ban teljesíteni tudunk egy további közhasznúsági kritériumot is, mely szerint a bevételeink 2013-ban meg fogják haladni az 1 millió Ft-ot (jelenleg 4,2 M Ft a bevételünk)
A működéshez viszont komolyabb bevételekre kell szert tennünk. A bevételi lehetőségek közül sarkalatos tétel a tagdíj. A tagdíj az, amelyet ha nem szedünk be, vagy nem fizetik meg, minket is szankcionálhat az ügyészség. Sajnálattal tájékoztatlak Benneteket, hogy vannak olyan tagszervezeteink, akik még a 2011. évi tagdíjat sem fizették be továbbra sem. 

Kell valamit kezdeni ezzel a helyzettel, mert ha nincsenek tagdíj bevételeink, akkor az ügyészség törölheti a PHSZ-t a civil szervezetek sorából.

2013-ban már egy pénzügyileg mutatósabb évet kívánunk zárni, jó eséllyel. Bár a tagdíj összegét, tényleg nevetségesen alacsonyan tarjuk, nem minden alapító fizette meg az 1.000.- Ft/év tagdíjat sem. Ezt eddig áthidaltuk bevételeinkből, de ez nem mehet így tovább. Igaz, hogy személyesen nem találkoztunk túl sokszor, inkább csak egy-egy tagszervezet képviselőjével volt módomban beszélgetni személyesen, vagy telefonon.  Ennek ellenére úgy gondolom, hogy mindenki, aki továbbra is az együttműködésben fantáziát lát, - látva azt, hogy azért küzdünk mi is és erősödni kívánunk pénzügyileg is - fizesse be visszamenőleg is a tagdíjait az alábbi számlaszámra:

FHB Bank Zrt. 18203181-06012927-40010013

Azokat a szervezeteket viszont, akik nem rendezik a tagdíjakat 30 napon belül, beleértve a 2013-as évi tagdíjat is, azokat ki kell zárnunk a szervezetből. Erre és az aktuális tagfelvételekre a kibővített vezetőségi ülésen kerülne sor, 2013.12.06-án az Önkéntesek Világnapja alkalmából rendezett programot követően. Korábban jeleztem, hogy több magánszemély is szeretne csatlakozni a szövetséghez, olyanok, akik az 1 %-uk felajánlásával, korrekt bevételeket hoznának a Szövetségbe. Kérésük csupán annyi lenne, hogy vegyük fel a tevékenységi körökbe a sporttevékenységek támogatását, szervezését, bonyolítását. A visszajelzéseitek alapján ezt részben Ti is támogattátok, bár a beszámoló taggyűlésen aggályként merült fel, hogy lehet-e Nekik majd egyenlő szavazati joguk a tagszervezetek képviselőivel? Ez ügyben az egyesületeknél mindkét alternatívára találkoztam gyakorlattal. 

Kapcsolataink a CSEÖH-el (Családi, Esélyegyenlőségi és Önkéntes Ház) és a MESE projektjeivel, mindennaposak, ez évben pedig a Nógrád Megyei Gyermekbarát Egyesülettel is igyekeztünk kapcsolatokat kialakítani. Ennek eredménye lett az, hogy 2013. július 29-2013. augusztus 03. között 15 hátrányos helyzetű gyermek és fiatal számára gyermek tábori lehetőséget biztosítottunk. A 648.000.- Ft összegű bevételből egy táborvezetőt és két felügyelőt biztosítottunk a tábor idejére, továbbá 2.000-2.000.- Ft összegű iskolakezdési irodaszer csomagot adtam át a 15 fiatalnak. 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata által biztosított Civil Alapból nyertünk 15.000.- Ft-ot, amit utazási költségekre kértünk egy, a szécsényi Robinson Szigeteken megtartásra kerülő belső szervezetfejlesztési képzésre való eljutás céljából. Ez a program össze lett vonva a gyerektáboros programmal, elszámolása 2013. október 31-ével megtörtént.

A NEA-TF-14-M-be pályáztam (0002-es sorszámot kaptunk) és ott volt olyan kitétel, hogy Szövetség csak akkor pályázhat, ha vannak természetes személy tagjai. Ezért, ha nem akarjuk, hogy kizárjanak a pályázatból, akkor javaslom, hogy 3-4 főt vegyünk fel visszamenőleg, papírozzuk ezt le és, hogy az aggályoknak is elébe menjünk, a természetes személyeknek csak a csoportképviselőinek lenne szavazati joga 3 főként 1 fő az alábbiak szerint: 1-2-3 fő esetén 1 fő képviselő 4-5-6 fő esetén már két képviselő és így tovább.
A PHSZ pályázott a Svájci Civil Alaphoz is „Palóc térjátékok” címmel, kíváncsi vagyok, de sajnos a forrásokhoz képest rengeteg pályázat ment be, talán, ha minden 10. tud nyerni. Ez a pályázat egyszerűbbnek tűnt, mint a korábban tervezett Visegrádi Alap pályázat, mert nem kellett külföldi partnert bevonni. 

Rövid összefoglaló a projektről: A projekt arra a problémára kíván alternatív megoldást kínálni, hogy sok, netfüggő, csellengő fiatal és családjaik számára kíván pozitív mintát generálni a mintaközösségek önszerveződése lehetőségének biztosításával.
A Palóc térjátékok projekt interaktív, innovatív, nem szokványos sportolási lehetőségekkel és közösségfejlesztő játékokkal kíván pozitív példát mutatva a 8-26 éves fiatalok szocio-kulturájának fejlesztésére hatni. Salgótarjánban 5 helyszínen kívánjuk a 40 kitelepülés alkalmával megvalósítani a fiatalok szocializációját segítő szolgáltatásokat, és a Vásártéri Ifjúsági Klub működési keretein belül a szociális készségfejlesztő szolgáltatást meghonosítani. Célcsoportjaink: elsődleges - netfüggők; másodlagos - csellengők; harmadlagos - az első két célcsoport családtagjai. Kitelepülésenként átlag 20 célcsoporttaggal dolgozunk/játszunk/fejlesztünk. Standard és kreatív blokkokban 2 tucat játékötlet van jelenleg a tarsolyunkban, ami az igényekhez igazíthatóan még tovább fejleszthető, számuk növelhető, pl. a fiatalok aktív, kreatív bevonásával. A projekt keretében min. 800 fő vesz részt rendezvényeinken. A programok hétvégeken, kortárssegítő/önkéntes fiatalok, az irodavezető, adminisztratív munkatárs és a fejlesztő szakember bevonásával kerülnek lebonyolításra. A projekt nyilvánosságát, és disszeminációját egyen póló, sapka, kitűző, kiadvány fogja rendszerbe. A projekt a tanítási szolgáltatás elvén működik, ezért fenntartható.
A pályázati tájékoztató és konzultáció sok érdekes és hasznos tapasztalatot hozott, mindenesetre úgy ítélem meg, hogy megérte a sok éjszakázást a pályázat akár nyer, akár nem. 4,8 MFt-ot pályáztunk meg, eredményhirdetés várhatóan 2014.február végén lesz.
Jelen 3. hivatalos hírlevelünknek, tekinthető előzetes szöveges beszámolónak a 2013. évi közhasznúsági jelentéshez. 
Tudom, hogy minden tagszervezet most a fennmaradásáért küzd, de azért jól esett volna, hogy ha már nekem nem volt túl sok időm Veletek kommunikálni, akkor legalább Ti kerestetek volna meg engem. Egyedül a Fábriné Gizikével, tartjuk a folyamatos kapcsolatot, meg egy kicsit Sulyok Gyulánéval, Kékesi Katalinon meg a salgótarjáni szervezeteken kívül.

2013-ban volt egy nagyrendezvényünk – az Esély Napi rendezvénysorozat, amit Somoskőn tartottunk 2013.05.04-én. Erről az előző hírlevelünkben számoltam be.
Az Alapszabály tervezett módosítása indokolt, mind a tevékenységeink letisztulása, mind a civil törvény miatt is, hiszen a közhasznúaknak, mint mi is vagyunk a tevékenységek vonatkozásában törvényi, jogszabályi háttérre hivatkozással, ebben a munkában kérek segítséget, mert nem haladok vele és Titkárunk is nagyon elfoglalt.
Mindenkinek jó egészséget és eredményes munkát kívánok!

Salgótarján, 2013. november 06.

Üdvözlettel:






















Borók Sándor Péter
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