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14. számú HÍRLEVÉL

Tisztelt Tagszervezeti Vezető!
Kedves Tagtársunk!
2018. évben határozottan romlottak bevételi pozícióink. Jelenleg is a legfontosabb partnerünk a Mozgáskorlátozottak Egymást Segítők Egyesülete (MESE), a Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület és a Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezete, és nem utolsó sorban Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint tagszervezeteink közül a Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Egyesülete (VGYNME). Legfontosabb támogatónk immár a Bethlen Gábor Támogatáskezelő, akik a NEA-s pályázatok  koordinálását átvették: 

· 2018-ban nyertünk a NEA-s működési pályázaton 800.000.- Ft-ot.  Ebből a sakk klubot működtetjük, valamint segítjük a „Sakkozzuk ki!” Akciócsoport több programját. A sakk klub végleges helyszíne tagszervezetünk, a Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Egyesületének Bartók Béla úti bérelt, és immár fűtött telephelyére/székhelyére került át, átlagosan havonta kerül sor a fogyatkozó létszámú sporttársak fanatikus küzdelmére, hiszen minden alkalommal házi verseny is megrendezésre kerül. Kiemelkedik a sorból a Látók-Gyengénlátók hagyományos megmérettetése, mely a MESE egyik rendezvényéhez a Vásártéri Vásárhoz kapcsolódva kerül hagyományosan megrendezésre. A katlanban most másodmagammal Kiss József kollégával babgulyást főztünk, mely rendkívül sok elismerést söpört be a 130 adagos kóstolói tábor tagjaitól.
· A csökkentett költségvetéssel jóváhagyott NEA működési pályázatunk keretében 7 programot támogattunk, mely döntően a „Sakkozzuk ki!” Akciócsoport és immár Egyesület közösségépítő és környezetszépítő-színesítő programok sora: a postai aluljáró kifestése és kiállítás rendezése, Pont itt Party a felvételi pontszámok nyilvánosságra hozása tiszteletére, Tanévnyitó Fesztivál, Diákkonferencia és kocsma-kvíz, „Vigyázz, kész, fűzz!” program a Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezetének támogatása (ez utóbbi már 2019-re átcsúszott program).  

· Sajnos a beadott szakmai programunk nem került támogatásra. Számos salgótarjáni civil szervezet, akik korábban eredményesen pályáztak nem kaptak az idén egyáltalán támogatást. Az ezévi NEA-s pályázatunk is reménytelenül várólistás.
Eddig lezárt pályázataink/projektjeink elszámolását minden esetben elfogadták, ez ad erőt a további kitartó munkához, hogy ha perpillanat csak a túlélést tudjuk is alapvetően megcélozni. 
További hírek:

· A MESE és a Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület tanoda pályázata kapcsán központilag módosítanunk kellett a Támogatási Szerződést, mert egységköltség elszámolásra tértünk át 2018. januártól. Ilyen esetre még nem volt példa, a jó hír az, hogy jót akartak központilag, de mindenkinek többletmunkát jelentett az átállás. Időközben mindkét tanoda projekt lezárult, a Mese Tanoda programját hivatalosan is lezárta a minisztérium, a Nyitott könyv Tanoda záró elszámolása be lett nyújtva.
· A projektek kapcsán és a KSH által is szorongatva vannak a civil szervezetek az adatszolgáltatási kötelezettségeikkel.
· A MESE a családok jövőjéért védőhálós pályázat, amely 2017.03.01-én indult és 18 hónapig tart. A számtalan projektelem talán kissé zsúfolttá teszi a programot, a közösségfejlesztő elemek mellett workshopok és kiscsoportos foglalkozások színesítik a hátrányos helyzetű családok mindennapjait.
· Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, Salgótarjáni Foglalkoztatási Nonprofit Kft és a MESE konzorciuma sikeresen pályázott a TOP-691-es pályázat keretében a MESE-ben 6 szociális munkás dolgozik azon, hogy egy eléggé szegregált területen 470 fős célcsoport részére szociális programokat, képzéseket, tréningeket és egészségtudatosságra ösztönző tanácsadásokat, életpálya kezdési tanácsokat, valamint számos szabadidős programot valósítsunk meg. A projekt 2017. január 01-én kezdődött és 30 hónapig tart. Számos rendkívül sikeres programon és folyamatos tanácsadásokon vagyunk már túl, közösen működtetünk egy közösségi kertet, de minden sikerelemért nagyon meg kell dolgozniuk az érintetteknek.
· A Palóc Hálózati Szövetség és a MESE is tagja a Helyi Akciócsoportnak (HACS), az annak létrehozására és pályázatok kiírására és megvalósítására irányuló – a vidékfejlesztési Leader-programhoz hasonló konstrukciójú – beadandó pályázat konzorciumi partnereként (TOP-711-es projekt). A HACS-ot 5 önkormányzati, 5 forprofit és 5 nonprofit szervezet alkotja. A pályázatbenyújtásra került és 50 %-os támogatásban részesült. A beadott projektterveknek megfelelően gyakorlatilag meghívásos pályázatok kerültek kiírásra. A pályázatok beadási határideje június és augusztus. A PHSZ a Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezetének szakmai megvalósításával kíván egészségprevenciós pályázatot benyújtani.
· A MESE beadott egy Interreg-V-ös SKHU/1601/4.1-es pályázatot, melynek keretében a mozgásukban korlátozott személyek részére az eurokulcs rendszer Nógrád megyei potenciális telepítési helyszíneinek a felmérésére kerül sor. Ezen kívül az eurokulcs intézményrendszerének bevezetési lehetőségét járja körül a pályázat, beleértve a rendszer telepítési költségeinek finanszírozására kidolgozandó konkrét javaslatokkal. A pályázatban Együttműködési Megállapodást csatoltunk be a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Házzal és a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségével. Nyert a pályázat és 2017. szeptemberével el is indult. Októberben megkötésre került az alapszerződés, ez lett az alapja a Hazai Társfinanszírozási Szerződés megkötésének, amelyhez kapcsolódóan előlegigényünket is benyújthattunk. A 2017.09.21-i nyitó rendezvényünket az Európai Együttműködési Napon tartottuk meg, mely szintén jól sikerült. A projekt elszámolása egy jelszavas felületen történik, ezzel kapcsolatban a Közreműködő Szervezet jelentős csúszással csak a közelmúltban nyitotta meg az elszámolási felületet. Az egyik szlovák partnert a kommunikáció teljes hiánya miatt ki kellett zárni, tevékenységeit a másik szlovák partner vette át, ennek hivatalos átfutása és a releváns dokumentumok módosítása csak nemrégiben fejeződött be. E csúszások miatt egy harmadévvel meghosszabíttattuk a projekt futamidejét. Számos sikeres programot valósítottunk már meg és a tanulmányok is elkészültek.
· Ez évben lezártuk a kulturális közfoglalkoztatotti NMI-s programunkat, a legutóbbi közfoglalkoztatott nem igazán tudta segíteni munkánkat. Ígéretet kaptunk, hogy a rendszertől még a MESE által kapott és általunk megörökölt tárgyi eszközök maradhatnak (asztal, szék, PC, monitor).
· A BEBESE alapító tagszervezetünk korábbi elnökének Deák Évának Sorslépések című verseskötetének kiadását sikerült támogatnunk.

· Honlapunkon is nyomon követhetitek a programjainkat: www.phsz2011.hu nézzétek meg a fotókat, melyeket az eseményekhez kapcsolódóan igyekszünk viszonylag naprakészen frissíteni. 
Az 1.000.- Ft/év tagdíjat, aki még nem fizette be azt kérjük átutalni szíveskedjen, az alábbi számlaszámra:

Takarék Kereskedelmi Bank Zrt. 18203181-06012927-40010013
Természetesen számlát adunk a befizetett tagdíjról. Számlavezető bankunk levélben előrevetítette, hogy újból névváltoztatásra kerül sor félév magasságában.
Jelen hírlevélben foglalt szakmai tartalmakat vehetjük előzetes szöveges beszámolónak a hamarosan elkészülő közhasznúsági jelentéshez. 
Viszont kérem, hogy a kommunikáción javítsunk, mert ez így tovább nem tartható. 
Bármikor, bármilyen kérdéssel fordulhattok hozzánk, hozzám! 
Tudom, hogy minden tagszervezet most is – mint már annyi év óta - a fennmaradásáért küzd, de azért jól esne, hogy ha már nekem nem volt túl sok időm Veletek kommunikálni, akkor legalább Ti kerestetek volna meg engem. Egyedül a Fábriné Gizikével tartjuk viszonylag folyamatos kapcsolatot, meg Sulyok Gyulánéval, a salgótarjáni szervezeteken és a magánszemély tagjainkon kívül.

Mindenkinek jó egészséget és eredményes munkát kívánok!

Salgótarján/Veresegyház, 2019. május
Üdvözlettel:











Borók Sándor Péter s.k.
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