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16. számú HÍRLEVÉL

Tisztelt Tagszervezeti Vezető!
Kedves Tagtársunk!
2020. évben, bár a NEA pályázatán ezúttal sem nyertünk, viszont a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-01038 azonosítószámú pályázatunk, ha jelentős csúszással is, de elindulhatott 2020.05.01-vel. A "Prevencióval és az egészségkultúra fejlesztésével a Salgótarjániak egészségéért" című projektet a Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezete szakmai megvalósításával pályáztuk és nyertük meg. 
A koronavírus miatti korlátozások eredményeként a projekt programelemei reményeink szerint augusztus közepétől indulhatnak csak: 3 klubfoglalkozás sorozat és 9 nagyobb program kerül 14 hónap alatt megvalósításra. A projekt így 2021.10.31-én zárul. Jelenleg a programok előkészítése, valamint a külsős partnerektől a 3-3 árajánlat beszerzése van folyamatban. 
Maga a pályázat Salgótarján Megyei Jogú Városban is a három szektor képviselői által megalakított Helyi Akciócsoport és annak munkaszervezete által lett kiírva és elbírálva, viszont a projektet a Magyar Államkincstár és az Irányító Hatóságként funkcionáló Pénzügyminisztérium engedélyezte.  A közel 8,3 MFt-os költségvetésű projekt keretében összesen 48 projektelem kerül megvalósításra. Az EU-s pályázatok szépséghibája az, hogy a támogatással alapvetően számlákkal és csak minimális mértékben egyéb módon lehet elszámolni, így a programelemek szervezését, lebonyolítását komplex módon kiszerveztük, hogy számlássá tegyük. Mivel saját magunknak nem adhatunk számlát, harmadik féltől kell azt beszereznünk, aki természetesen ráteszi a hasznát számlázáskor. 
A projekt keretében lehetőségünk lesz eszközbeszerzésre is, viszont a döntően számítástechnikai eszközök beszerzési ára a tervezéskori árakhoz képest jelentősen megnőtt, ezért a projektet változásbejelentéssel kezdtük. Előtte sikeresen megigényeltük a 25 %-os mértékű előleget. Elviekben további 25 % előleget le lehet még majd hívni. A 25 %-os előleg időközben ki lett utalva részünkre, így hamarosan indítjuk az eszközbeszerzést és kötjük a nyertes ajánlattevőkkel a szerződéseket. Bízunk abban, hogy a médiában hangoztatott 2. hullám az nem lesz olyan mértékű és intenzitású, hogy a kormányzat által újabb jelentős korlátozásokat kelljen bevezetni. 
Jelen projekt a működési költségeink egy részét fedezik csak, és pl. könyvelési költségeket nem tudunk benne elszámolni, így gyakorlatilag határozottan tovább romlottak bevételi pozícióink. 
Jelenleg is a legfontosabb partnerünk a Mozgáskorlátozottak Egymást Segítők Egyesülete (MESE), a Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület és a Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezete, és nem utolsó sorban Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint tagszervezeteink közül még a Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Egyesülete (VGYNME) is. 
2020-ban sem nyertünk a NEA-s működési/szakmai összevont pályázaton. Így működési és szakmai forrás nélkül tevékenységünk ezévben is gyakorlatilag lenullázódott.
Eddig lezárt pályázataink/projektjeink elszámolását minden esetben elfogadták, ez ad erőt a további kitartó munkához, hogy ha perpillanat csak a túlélést tudjuk is alapvetően megcélozni. 
További hírek:

· Időközben mindkét tanoda projekt lezárult, a Mese Tanoda programját hivatalosan is lezárta a minisztérium, a Nyitott könyv Tanoda záró elszámolása be lett nyújtva, de a lezárásról még nincs dokumentum.
· A projektek kapcsán és a KSH által is szorongatva vannak a civil szervezetek az adatszolgáltatási kötelezettségeikkel. Most a kormányzat által 2020. 09. 30-ra kitolt beszámolási kötelezettséget semmibe véve 2020.06.10-ig a 1156-os adatszolgáltatást kérik, amit eddig még mi sem teljesítettünk.
· Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, Salgótarjáni Foglalkoztatási Nonprofit Kft és a MESE konzorciuma sikeresen pályázott a TOP-691-es pályázat keretében. Számos rendkívül sikeres programon és folyamatos tanácsadásokon vagyunk már túl, közösen működtetünk egy közösségi kertet, de minden sikerelemért nagyon meg kell dolgozniuk az érintetteknek. A TOP-691 projekt lezárása még jelenleg is folyamatban van.
· Az „Eurokulcs” Interreges projekt is sikeresen zárult a MESE-ben, az elszámolást és a végleges lezárást nehezíti, hogy az ügyintézők és ellenőrök gyakran cserélődnek, és nem adják át egymásnak az aktuális intézni valókat.

· A Salgótarjáni Civilekért Közhasznú Alapítvány a HACS-hoz pályázatot nyújtott be, a "Segítők segítése Salgótarjánban" címmel a TOP-7.1.1-16-H-109-5 felhívás keretében, melyet a HACS támogatott. E pályázatban projektmenedzserként dolgozom majd. A pályázat civil szervezeti vezetők, aktivisták és közművelődési szakemberek képzését, tapasztalatcseréjét tűzte ki célul.
· Az új projekünkről a honlapunkon és a facebook oldalon is nyomon követhetitek majd a programjainkat: www.phsz2011.hu nézzétek meg a fotókat, melyeket az eseményekhez kapcsolódóan igyekszünk viszonylag naprakészen frissíteni. 
Az 1.000.- Ft/év tagdíjat, aki még nem fizette be azt kérjük átutalni szíveskedjen, az alábbi számlaszámra:

18203181-06012927-40010013
Természetesen számlát adunk a befizetett tagdíjról. Számlavezető bankunk levélben előrevetítette, hogy újból névváltoztatásra kerül sor félév magasságában, de ez eddig nem történt meg…
Jelen hírlevélben foglalt szakmai tartalmakat vehetjük előzetes szöveges beszámolónak a hamarosan elkészülő közhasznúsági jelentéshez. Ez időközben elkészült, és mellékelem. A 1156-os KSH jelentést is ma elkészítem.
Bármikor, bármilyen kérdéssel fordulhattok hozzánk, hozzám! 
Mindenkinek jó egészséget és eredményes munkát kívánok!

Salgótarján/Veresegyház, 2020. június 26.
Üdvözlettel:











Borók Sándor Péter s.k.
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