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17. számú HÍRLEVÉL

Tisztelt Tagszervezeti Vezető!
Kedves Tagtársunk!
2020. évben a szokásos novemberi Hírlevelünk megírására és kiküldésére a rámzúdoló - a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-01038 azonosítószámú pályázatunkkal kapcsolatos - teendők miatt nem került sor. A "Prevencióval és az egészségkultúra fejlesztésével a Salgótarjániak egészségéért" című projektet a Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezete szakmai megvalósításával pályáztuk és nyertük meg. 
A koronavírus miatti korlátozások eredményeként a projekt programelemei augusztusban (2020.08.24.) indulhattak csak: 3 klubfoglalkozás sorozat és 9 nagyobb program kerül 18 hónap alatt megvalósításra. A projekt így 2021.10.31-én zárul. 
Maga a pályázat Salgótarján Megyei Jogú Városban is a három szektor képviselői által megalakított Helyi Akciócsoport és annak munkaszervezete által lett kiírva és elbírálva, viszont a projektet a Magyar Államkincstár és az Irányító Hatóságként funkcionáló Pénzügyminisztérium engedélyezte.  A közel 8,3 MFt-os költségvetésű projekt keretében összesen 48 projektelem kerül megvalósításra. Az EU-s pályázatok szépséghibája az, hogy a támogatással alapvetően számlákkal és csak minimális mértékben egyéb módon lehet elszámolni, így a programelemek szervezését, lebonyolítását komplex módon kiszerveztük, hogy számlássá tegyük. Mivel saját magunknak nem adhatunk számlát, harmadik féltől kell azt beszereznünk, aki természetesen ráteszi a hasznát számlázáskor. 
A projekt keretében megtörtént az eszközbeszerzés: laptop, színes lézer nyomtató-szkenner-fénymásoló, projektor, külső winchesterek, lézerceruza, fényképezőgép. Az előlegünk hamar elfogyott és nem tudtam kifizetési igénylést benyújtani, mert egy változásbejelentésem beragadt – én is hibáztam – de októbertől a MÁK-ban gyakorlatilag az év végi zárás volt a prioritás, így családi és saját forrásokat kellett bevonnom, hogy a projekt megvalósítása ne álljon le. Sajnos a MESE által szervezett Vásártéri Vásár megrendezése elmaradt, így az ehhez a rendezvényhez kapcsolt Egészségnapunkat sem tudtuk megtartani. 
A pandémia erős 2. hulláma – és a kormányzat szigorító intézkedései – miatt 2020.11.30-tól rövid szünet után (gyakorlatilag kimaradt a november – egyeztetnünk kellett a HACS-al és a MÁK-kal, hogy mit hogyan dokumentáljunk, hogy elfogadják elszámoláskor az online klubfoglalkozásainkat) a klubfoglalkozások esetében át kellett térnünk az online klubfoglalkozásokra. Ez abból áll, hogy egy tervezett előadó elkészíti a prezentációját. Ezt én tiffesítve megküldöm a videofelvétel készítőinek Uramecz Jánosnak és Csetneki Sándornak. A slide-ok (szlájdok) a felvett előadásba be vannak vágva. A közzététel napján – általában 15:00 órakor – a klubfoglalkozások állandó tagjainak és az érdeklődők számára a facebook csoportunkban és a messenger csoport tagjainak közzétesszük azt a linket, amelyre kattintva megtekinthetik a felvételt. Kicsit bonyolult, de épp ezért maradt ki a novemberi Hírlevél, mert kerestük a projekt tovább működtetésének lehetőségét, beszámolót készítettünk (1. mérföldkő), valamint küzdöttünk a MÁK-kal. A HACS szervezete roppant rugalmasan áll a problémák megoldásához és megtesz mindent, hogy segítse munkánkat, köszönet Nekik ezért!
A pandémia miatt elmaradó rendezvényeinket igyekszünk a nyárra csúsztatni, illetve mindent megteszünk annak érdekében, hogy minél több szabadban esetleg szűrőbuszban megtarthassuk az elmaradt Egészségnapjainkat, a Gyöngyfűzést, stb.
Jelen projekt a működési költségeink egy részét fedezi csak, és pl. könyvelési költségeket nem tudunk benne elszámolni, így gyakorlatilag határozottan tovább romlottak bevételi pozícióink tárgyidőszakban. 
Év végével megpályáztuk – csakazértis alapon – a NEA aktuális pályázatát. És csodák-csodája nyertünk 1.600.000.- Ft-ot. Tagszervezetünk – a Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Egyesülete - tevékenységére alapozva vakvezető kutyás bemutatókra, vakok és gyengénlátók számára kifejlesztett segédeszközök bemutatóira és egy Országos Gyengénlátók-Látók sakkversenyére pályáztunk eredményesen. Már a 100%-os előleg is megérkezett.
Jelenleg is a legfontosabb partnerünk a Mozgáskorlátozottak Egymást Segítők Egyesülete (MESE), a Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület és a Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezete, és nem utolsó sorban Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint tagszervezeteink közül még a Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Egyesülete (VGYNME) is. 
Eddig lezárt pályázataink/projektjeink elszámolását minden esetben elfogadták, ez ad erőt a további kitartó munkához, hogy ha perpillanat csak a túlélést tudjuk is alapvetően megcélozni. 
Az új projektünkről a honlapunkon és a facebook oldalon is nyomon követhetitek majd a programjainkat: www.phsz2011.hu nézzétek meg a fotókat, melyeket az eseményekhez kapcsolódóan igyekszünk viszonylag naprakészen frissíteni. 
Az 1.000.- Ft/év tagdíjat, aki még nem fizette be azt kérjük átutalni szíveskedjen, az alábbi számlaszámra:

18203181-06012927-40010013
Természetesen számlát adunk a befizetett tagdíjról. Számlavezető bankunk levélben előrevetítette, hogy újból névváltoztatásra kerül sor félév magasságában, de ez eddig nem történt meg…
Jelen hírlevélben foglalt szakmai tartalmakat vehetjük előzetes szöveges beszámolónak az időközben elkészült közhasznúsági jelentést mellékelem. 
Bármikor, bármilyen kérdéssel fordulhattok hozzánk, hozzám! 
Mindenkinek jó egészséget és eredményes munkát kívánok!
Vigyázzatok Magatokra, vigyázzunk Egymásra!
Salgótarján, 2021. május 15.
Üdvözlettel:











Borók Sándor Péter s.k.
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