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18. számú HÍRLEVÉL

Tisztelt Tagszervezeti Vezető!
Kedves Tagtársunk!
A mai napon megtörtént a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-01038 azonosítószámú,  "Prevencióval és az egészségkultúra fejlesztésével a Salgótarjániak egészségéért" című projekt zárórendezvénye. A projektet Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezete szakmai megvalósításával pályáztuk és nyertük meg. 
A koronavírus miatti korlátozások ellenére valamennyi indikátorunkat/vállalásunkat - 3 klubfoglalkozás sorozat és 9 nagyobb program - a 18 hónap alatt megvalósítanunk, így a projekt így 2021.10.31-én zárul. 
Jelen projekt a működési költségeink egy részét fedezi csak, és pl. könyvelési költségeket és a projekttel járó magas irodaszer költségeinket nem tudunk benne elszámolni, így gyakorlatilag határozottan tovább romlottak bevételi pozícióink tárgyidőszakban. 
Év végével megpályáztuk – csakazértis alapon – a NEA aktuális pályázatát. És csodák-csodája nyertünk 1.600.000.- Ft-ot. Tagszervezetünk – a Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Egyesülete - tevékenységére alapozva vakvezető kutyás bemutatókra, vakok és gyengénlátók számára kifejlesztett segédeszközök bemutatóira és egy Országos Gyengénlátók-Látók sakkversenyére pályáztunk eredményesen. Már a 100%-os előleg is megérkezett. A Látássérültek-Látók sakkversenye már nagy sikerrel megrendezésre került, a többi programelem megvalósítása folyamatban van.
Jelenleg is a legfontosabb partnerünk a Mozgáskorlátozottak Egymást Segítők Egyesülete (MESE), a Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület és a Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezete, és nem utolsó sorban Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint tagszervezeteink közül még a Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Egyesülete (VGYNME) is. 
Eddig lezárt pályázataink/projektjeink elszámolását minden esetben elfogadták, ez ad erőt a további kitartó munkához, hogy ha perpillanat csak a túlélést tudjuk is alapvetően megcélozni. 
Az új projektünkről a honlapunkon és a facebook oldalon is nyomon követhetitek majd a programjainkat: www.phsz2011.hu nézzétek meg a fotókat, melyeket az eseményekhez kapcsolódóan igyekszünk viszonylag naprakészen frissíteni. 
Az 1.000.- Ft/év tagdíjat, aki még nem fizette be azt kérjük átutalni szíveskedjen, az alábbi számlaszámra:

18203181-06012927-40010013
Természetesen számlát adunk a befizetett tagdíjról. Számlavezető bankunk levélben előrevetítette, hogy újból névváltoztatásra kerül sor félév magasságában, de ez eddig nem történt meg a mai napig sem.
Jelen hírlevélben jelzem, hogy 2021. november 08-án 10:00 órai kezdettel a MESE-ben tisztújító, választással egybekötött rendkívüli taggyűlést tartunk, melyre részvételedre feltétlenül számítunk. Az Alapszályunkba is be szeretnénk vezetni az elektronikus/online taggyűlés és szavazás intézményét, erről is kellene döntenünk.  A konkrét szövegtervezetet előtte megküldöm.
Bármikor, bármilyen kérdéssel fordulhattok hozzánk, hozzám! 
Mindenkinek jó egészséget és eredményes munkát kívánok!
Vigyázzatok Magatokra, vigyázzunk Egymásra!
Salgótarján, 2021. október 05.
Üdvözlettel:











Borók Sándor Péter s.k.
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